



ANO	DENOMINAÇÃO
	Escola Sagrada Família

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 12.864, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2023 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental e do ensino médio, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2024. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 11.355, de 19/12/2023, págs. 65 e 66.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 12.127, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021 – autoriza o funcionamento da educação infantil, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2022. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.633, de 15/09/2021, pág.8.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.748, DE 4 DE SETEMBRO DE 2019 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental e do ensino médio, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 2020. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.987, de 16/09/2019, págs. 37 e 38.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.104, DE 18 DE OUTUBRO DE 2017 - autoriza o funcionamento da educação infantil, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 2018. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 9.524, de 1º/11/2017, pág. 15.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.709, DE 20 DE OUTUBRO DE 2015 – autoriza o funcionamento do ensino fundamental e do ensino médio, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de quatro anos, a partir de 2016. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 9.048, de 19/11/2015, pág. 19.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.522, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2014 – autoriza o funcionamento da educação infantil, na **Escola Sagrada Família**, localizada no município de Bonito, MS, pelo prazo de três anos, a partir de 2015. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.814, de 05/12/2014, pág. 12.